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Naziv škole Osnovna škola Voćin

Adresa škole Trg Gospe Voćinske 2, 33522 Voćin

Telefonski broj 033/565-124

Internetska pošta ravnatelj@os-vocin.hr

Internetska stranica https://os-vocin.skole.hr/

Ravnatelj škole Ines Gužvić

Broj učenika 234

Broj učenika u razrednoj nastavi 109

Broj učenika u predmetnoj nastavi 125

Broj radnika 42

Broj učitelja razredne nastave 19

Broj učitelja predmetne nastave 9

Broj razrednih odjela 18



Upisno područje

Podaci o upisnom području  OŠ Voćin, iz Voćina, 
obuhvaća uz Voćin, sela Kometnik i Kometnik-Jorgići u  
jednom smjeru, Hum, Hum- Varoš i Mačkovac u drugom 
smjeru te Ćeralije, Bokane i Macute u trećem smjeru. Sva 
naselja, iz kojih djeca pohađaju našu školu, povezana su 
s Voćinom asfaltiranim prometnicama i prevoze se na 
nastavu autobusom tvrtke “Čazmatrans”.   

Početkom ove školske godine u školi ima 18 razrednih 
odjela, 17 čistih razrednih odjela i poseban odjel u OŠ 
Voćin. 

Školu polazi 234 učenika, od toga Područnu školu 
Ćeralije 32 učenika, te razredni odjel Područne škole 
Hum 3 učenika. 

Tijekom školske godine broj učenika se neznatno 
promjeni zbog promjene mjesta prebivališta i slično



Djelatnici 
razredne 
nastave

Ime i prezime Struka Predmet 

Božica Vujić dipl. učiteljica Razredna nastava IV.raz

Kristina Božić mag. primarnog obrazovanja Razredna nastava I. raz

Klara Perić dipl. učiteljica Razredna nastava III.raz

Snježana Đonović mag.primarnog obrazovanja Razredna nastava II.raz

Dijana Janečić mag. primarnog obrazovanja Razredna nastava PŠ Ćeralije 
II.raz

Irena Lacković- Tomić mag. primarnog obrazovanja Razredna nastava PŠ Ćeralije 
III.raz

Marina Rakoš-Kadežabek dipl. učiteljica Razredna nastava PŠ Ćeralije 
IV. raz

Anica Cuca Učiteljica razredne nastave Razredna nastava PŠ Ćeralije 
I.raz

Danijel Božičković mag. primarnog obrazovanja Razredna nastava PŠ Hum 
I.raz

Josip Gusić bacc. informatičkog 
menadžmenta

Poseban odjel



Djelatnici
predmetne
nastave.

Ime i prezime Struka Predmet

Svetlana Banovac prof. hrvatskog jezika i književnosti hrvatski jezik

Vlatka Zorc mag. edu. hrvatskog jezika i književnosti hrvatski jezik

Marko Škrobo mag. matematike matematika

Monika Đuzel nastavnica matematike matematika

Ljiljana Vučković mag. philol angl. et mag.philol. germ engleski

Ana Pavić mag. prim. obrazovanja; modul eng. jezik engleski

Željko Polić prof. povijesti i etnologije povijest

Mirna Strilić mag. geografije geografija

Svjetlana Đorđević prof. fizike i kemije fizika i kemija

Martina Vukičević prof. biologije i kemije priroda i biologija

Milorad Vučković prof. proizvodnog i tehničkog obrazovanja tehnička kultura i informatika

Tereza Dokić stručna sprema iz duhovnosti vjeronauk

Dominik Volf dipl. teolog vjeronauk

Sara Mojzeš prof. glazbene kulture glazbena kultura

Kristina Minarik mag. primarnog obrazovanja; modul informatika informatika

Ivona Mudri mag. edu. matematike i informatike informatika

Ivan Baltić mag. edu. germ i dipl. pedagog njemački jezik

Danijel Kolomaz prof. kineziologije tjelesna i zdravstvena kultura

Mateja Galić mag. primarnog obrazovanja; modul likovni likovna kultura



Ravnateljica i
stručni suradnici
2023./2024.

Ime i 
prezime

Stručna 
sprema

Zanimanje

Ines Gužvić prof. hrvatskog 
jezika i 
književnosti

ravnateljica

Mirjana Oužecki dipl. psiholog psiholog

Dajana Jagušić mag.edu.croat i 
dipl. knjižničar

knjižničar

Lorena Fabšić mag.edu.croat i 
mag.pedagogije

pedagog

Katarina Minarik mag. logopedije učitelj edukator-
rehabilitator



Administrativno i
tehničko osoblje

Ime i prezime Stručna sprema Zanimanje

Žarko Tomašević prof. ONO i DSZ tajnik

Anka Tomašević komercijalni stručni 
radnik

voditeljica 
računovodstva

Marija Filić NKV spremačica

Đurđica Frljević NKV spremačica

Anđelina Djokić NKV spremačica

Lena Čović NKV spremačica

Dela Tomić kuharica kuharica

Sanja Supan kuharica kuharica

Branko Jozić kuhar kuhar

Joza Jaković ložač centralnog 
grijanja

domar

Veronika Đorđević NKV spremačica PŠ 
Ćeralije



Početak nove 
školske godine 
2023./2024.

Nova školska godina 
započela je 4. rujna 2023. 
godine



Dan učitelja 5. listopada 

Svjetski dan učitelja obilježava se svake godine 5. listopada.

Taj je dan prigoda da se pokaže da je rad učitelja i nastavnika prepoznat kao 
jedan od najvažnijih za ukupan razvoj društva te da se kao takav i cijeni.

Cilj Svjetskog dana učitelja je mobilizirati podršku za nastavnike kako bi se 
osiguralo da će učitelji i dalje ispunjavati potrebe budućih generacija te 
podići obrazovanje na razinu društvene važnosti i izvući učitelje iz 
poluanonimnosti i dati im društvenu važnost koju zaslužuju.

Prigoda je to i za isticanje važnosti rada svih učitelja i nastavnika i njihov 
utjecaj na razvoj društva u cjelini, te da se naglasi važnost te profesije, ali i 
samog obrazovanja čiji su oni nositelji, stoga se taj dan obilježava u više od 
100 zemalja svijeta, pa tako i u Hrvatskoj.

Proglasio ga je UNESCO godine 1994. u spomen na isti datum 1966. godine 
kada je potpisana Preporuka o statusu učitelja.



Voćinska kestenijada

Tradicionalna Voćinska kestenijada održala se 21. i 22. listopada, 
a u videozapisu možete pogledati kako je naša škola sudjelovala u 
ovoj manifestaciji. 

Djelatnici OŠ Voćin održali su Bajkovitu pričaonicu, radionicu 
Kreativci, Ostavi trag-najduži crtež i radionicu Priča o biljkama. 

Radionice su bile namijenjene djeci školske i predškolske dobi. 
Osim navedenih radionica, održana je i plesna radionica koju je 
održala Nataša Ledić, trenerica Plesnog studija Marine Mihelčić. 
Nakon radionice, održan je nastup polaznica Plesnog studija. 
Nakon radionica, malo smo se svi i zasladili - pekli smo palačinke i 
imali smo mali sajam. 

Kako je to izgledalo, pogledajte na poveznici.

https://www.facebook.com/reel/1085399462822692


Obilježavanja ružičastog 
listopada

Osnovna škola Voćin obilježila je u listopadu ružičasti listopad i 
akciju “Mama budi zdrava”. Učenici 8.r napravili su prezentaciju o 
Ružičastom listopadu koju su prezentirali svom razredu te su 
podijelili letke učenicima da daju svojim mamama.

Video obilježavanja

https://www.facebook.com/reel/725138893006887


Halloween u školi
• Noć vještica ili Halloween (Hallowe'en) je praznik koji se slavi noć uoči Svih 
svetih, 31. listopada, a zapravo je skraćenica od All Hallows' Eve ili Hallow Eve 
(Sveta večer, noć uoči Svih Svetih). Slavi se prije svega u Irskoj, SAD-u, Kanadi, 
Puerto Ricou, Australiji i Novom Zelandu.

• Pano u našoj školi je izradila učiteljica engleskog jezika, Ana Pavić, zajedno 
sa svojim učenicima. 



Svjetski dan ljubaznosti

Svjetski dan ljubaznosti obilježava se 13. studenog. Svrha je tog dana pomoći svima shvatiti kako je 
dobrota ono što nas sve povezuje.

Posebno se obilježava u Kanadi, Japanu, Australiji, Nigeriji i Saudijskoj Arabiji, a zadnjih nekoliko 
godina sve veću popularnost ima i u Indiji, Italiji, Singapuru i Velikoj Britaniji.

Ovaj dan prilika je za razmišljanje o svojim dosadašnjim postupcima, postavljajući se iznad 
teritorijalnih, kulturoloških ili religijskih granica te za shvaćanje kako smo dio globalnog društva jer 
nismo ni bolji niti lošiji od pripadnika drugih kultura, rasa ili religija.

Također, prema suvremenoj psihologiji, ljubaznost prema drugima povećava našu sreću. 
Nasmiješite se i pomozite, udijelite komplimente prijateljima, poklonite čokoladu, ponudite zagrljaj 
ili pošaljite poruku dragim ljudima koje niste dugo vidjeli.

Naša je škola obilježila Svjetski dan ljubaznosti na sljedeći način: učenici 7.a razreda posjetili su 
zajedno sa svojom razrednicom, psihologinjom i pedagoginjom nekoliko mještana Voćina
(nastavnika Viktora, gospođu Smilju i gospođu Katicu). Učenici su im pripremili i prigodne poklone 
te ovim putem zahvaljujemo učenicima i roditeljima na pomoći. Mještani su se jako razveselili, a 
neki su pustili i suzu radosnicu. Hvala i nastavniku Domagoju koji je pripremio učenike za izvođenje 
Oliverove pjesme Cesarica. Svi smo bili vrlo emotivni.  

Osim posjeta, učenici su s nastavnicom Matejom ukrasili i pano, a pedagoginja je pripremila za 
učitelje papiriće s komplimentima. 

Naša je svrha bila istaknuti i potaknuti dobra djela u našoj zajednici i nadamo se da smo uspjeli u 
tome. 

Učenici su zaključili kako se ljubaznost sastoji od malenih znakova pažnje koje svakodnevno 
dajemo svima oko sebe. I onima prema kojima je nužno biti ljubazan – šef, profesor, stanodavac ili 
potpunim strancima.

https://www.facebook.com/reel/242820212138062. 

https://www.facebook.com/reel/242820212138062


30-ti susret malih pjesnika Slavonije i 
Baranje

U Cerniku je 23.11.2023. održana tradicionalna manifestacija 30. susreti malih pjesnika Slavonije i Baranje. 

Susreti promiču kreativnost i dječje stvaralaštvo. Ove godine na natječaj se prijavilo 27 škola s ukupno 87 
radova.

Naše učenice 7.b razreda, Matea Marković i Sanja Čović, ušle su u uži krug natjecanja i predstavile se svojim 
pjesmama Majčina ljubav i Šapat šume.

Podrška su im bile voditeljice Svjetlana Banovac i Vlatka Zorc.

Čestitamo im i želimo još puno uspješnih radova!



"Istina o 
pobjednicima"

• Učenici sedmih razreda bili su 15. studenog 
na terenskoj nastavi u pratnji razrednika u 
organizaciji HVIDRA-e "Istina o 
pobjednicima". 

• Cilj tog projekta je promicanje istine o 
Domovinskom ratu te provođenjem 
konkretnih aktivnosti, povećanje razine 
znanja i informiranosti učenika sedmih 
razreda osnovnih škola o Domovinskom ratu 
na širem slatinskom području.

• Predsjednik Udruge HVIDRA Nenad Križić 
posjetio je naše učenike 5. prosinca sa 
suradnicima, obratio im se s nekoliko riječi 
te im podijelio majice za sudjelovanje u 
projektu "Istina o pobjednicima". Hvala 
gospodinu Križiću i njegovim suradnicima.



Školski medni dan
Školski medni dan program je koji se provodi u prvim razredima osnovnih škola, a 
obilježava se 7. prosinca na dan svetog Ambrozija, zaštitnika pčela i pčelara.

Prvi je put održan 7. prosinca 2018. godine i polučio je veliki interes javnosti te 
veliko zadovoljstvo svih koji su sudjelovali u Programu. Taj se dan obilježava kako 
bi se educiralo učenike o važnosti pčelarstva, zaštiti pčela i održivom razvoju. 
Učenicima prvih razreda podijeljene su prigodne vrećice u kojima se nalazila 
teglica meda, slikovnica edukativnog karaktera o pčelarstvu Pčelica Jelica i medo 
Edo i promotivni letak Med hrvatskih pčelinjaka.

Zahvaljujući edukativnoj slikovnici, učenici su na zanimljiv način učili o važnosti 
pčelarstva za sveukupnu poljoprivredu i bioraznolikost na Zemlji, o važnosti 
zdrave prehrane te nutritivnim vrijednostima meda. Učiteljice Anica Cuca i 
Kristina Božić te učitelj Danijel Božičković održali su učenicima prvih razreda i 
edukativnu prezentaciju o značaju pčelarstva i važnosti konzumiranja meda i 
njegovog uključivanja u prehranu.

Školski medni dan

https://www.facebook.com/reel/2021344468240535


Prvi "Voćinski mikrofon"
22 12.2023. godine, održan je Prvi "Voćinski mikrofon" na kojemu su nastupile 
učenice naše OŠ Voćin s sljedećim pjesmama:

1. Dolores Pešić, 5.a - pjesma Dani i godine, Nina Badrić

2. Lucija Pajtl, 4.a - pjesma Život nije siv, Mia Dimšić

3. Ana Jaković, 4.a - pjesma Kapetane hvala, Učiteljice

4. Iva Đorđević, Roberta Gegić, Helena Palic, 5.a i 5.b - pjesma Dođi, Parni valjak

5. Marija Djordjević, 8.a, pjesma Molitva, Marija Šerifović - 1. mjesto

6. Ana Jaković, Ivana Škrobić i Karmen Nikolić, 6.a - Generale, Učiteljice - 2. mjesto

7. Sve cure iz 4.a - Hajde da ludujemo, Tajči i Žuljaju me cipele - 3. mjesto

8. Anamarija Tošić, 8.b - Baš ti lijepo stoje suze, Hari Mata Hari

9. Antonela Gegić, 8.b - Sretan Božić svakome

Pobjednica Prvog "Voćinskog mikrofona" je Marija Djordjević učenica 8. a razreda 
koja je nastupila s pjesmom "Molitva" od Marije Šerifović. 

Čestitke od srca pobjednici i vidimo se sljedeće godine na Drugom "Voćinskom 
mikrofonu". 



Sretan Božić od kolektiva OŠ Voćin!!



Projekt Dugine boje

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u sklopu financiranja preventivnih projekata 
za školsku godinu 2023./2024. Osnovnoj školi Voćin odobrilo je projekt pod 
nazivom „Dugine boje".

Cilj je projekta poticanje razvoja socioemocionalnih kompetencija učenika u 
svrhu prevencije teškoća mentalnog zdravlja.

Preventivne aktivnosti ovog projekta usmjerene su na prepoznavanje vlastitih i 
tuđih emocija, potreba, svjesnosti o tome tko smo zapravo mi, kako doživljavamo 
sebe, razvijanje kvalitetnih odnosa, prepoznavanje važnosti prijateljstva i 
mehanizama nošenja sa stresom.

Projekt je namijenjen svim učenicima, od 1. do 8. razreda.

Od projekta se očekuje da će povećati razinu znanja učenika i učitelja o važnosti 
mentalnog zdravlja te da će pomoći mladima očuvati i osnažiti mentalno zdravlje. 
Provedenim aktivnostima prevenirat će se potencijalne mentalne teškoće.

Projekt su osmislile psihologinja Mirjana Oužecki i pedagoginja Lorena Fabšić.



Prepoznavanje svojih i tuđih emocija

U sklopu preventivnog projekta Dugine boje održana je radionica Prepoznavanje svojih i tuđih emocija. 

Projekt Dugine boje uključuje univerzalnu prevenciju Osnovne škole Voćin u sklopu Školskog preventivnog programa za 
šk. god. 2023./24, za učenike od 1. do 8. razreda. Cilj je projekta poticanje razvoja socioemocionalnih kompetencija 
učenika u svrhu prevencije teškoća mentalnog zdravlja.

Preventivne aktivnosti ovog projekta usmjerene su na prepoznavanje vlastitih i tuđih emocija, potreba, svjesnosti o tome 
tko smo zapravo mi, kako doživljavamo sebe, razvijanje kvalitetnih odnosa, prepoznavanje važnosti prijateljstva i 
mehanizama nošenja sa stresom.

Učenici su kroz priču Košulja sretnog čovjeka i Rastrgano srce razgovarali o emocijama, bojama emocija, izgradili su svoju 
i zajedničku piramidu sreće, susreli su se s pojmom „mentalno zdravlje“...

Preventivni projekt Dugine boje provodi se u sklopu preventivnih projekata financiranih od strane Ministarstva znanosti i 
obrazovanja.



Tko sam ja i što želim 
biti?

Projekt Dugine boje uključuje univerzalnu prevenciju Osnovne škole Voćin u sklopu 
Školskog preventivnog programa za šk. god. 2023./24, za učenike od 1. do 8. razreda. 
Cilj je projekta poticanje razvoja socioemocionalnih kompetencija učenika u svrhu 
prevencije teškoća mentalnog zdravlja.

Preventivne aktivnosti ovog projekta usmjerene su na prepoznavanje vlastitih i tuđih 
emocija, potreba, svjesnosti o tome tko smo zapravo mi, kako doživljavamo sebe, 
razvijanje kvalitetnih odnosa, prepoznavanje važnosti prijateljstva i mehanizama 
nošenja sa stresom.

Cilj ove radionice bio je povećati samosvijest o sebi, utvrditi i razlikovati odrednice svog 
identiteta te razviti samopoštovanje i samopouzdanje svoje osobnosti.

Preventivni projekt Dugine boje provodi se u sklopu preventivnih projekata financiranih 
od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja.



Dan crvenih haljina

Javnozdravstvena kampanja “Dan crvenih 
haljina” pokrenuta je kako bi se podigla 
svijest žena o moždanom udaru. I naša 
škola se 4.2. odazvala ovoj akciji. 



Dan ružičastih majica

Sve je počelo 2007. godine kada su srednjoškolca 
u gradu Berwick u Kanadi vršnjaci zlostavljali jer je 
u školu došao u ružičastoj majici. Kolege iz 
njegovog razreda počeli su sljedećih dana dolaziti 
u školu obučeni u ružičaste majice kako bi mu 
iskazali potporu te ukazali na problem vršnjačkog 
nasilja u školama. Također su kupili 50-ak majica i 
dijelili ih drugim mladićima.

Sabor je 2017. godine izglasao Dan ružičastih 
majica kao Nacionalni dan borbe protiv nasilja 
nad vršnjacima koji će se održavati svake zadnje 
srijede u veljači.



GLOBE program

Naša je škola uključena u GLOBE 
program od 2001. godine. Učenici 
kontinuirano mjere minimalnu, 
maksimalnu, trenutačnu temperaturu 
zraka, promatraju oblake, mjere 
temperaturu tla, temperaturu vode, 
električnu vodljivost i pH te jednom 
godišnje biometriju - mjerenje visine i 
opsega stabla.



Obilježili smo Svjetski dan 
osoba s Down sindromom

Down sindrom jedan je od najčešćih genetičkih poremećaja te 
se prosječno pojavljuje kod jednog od 650 djece.

Svake se godine 21. ožujka obilježava Svjetski dan osoba s 
Down sindromom.

Učenici naše škole, asistenti i učitelji obilježili su Svjetski dan 
osoba s Down sindromom nošenjem šarenih rasparenih 
čarapa.

Šarenim čarapama želi se upozoriti na poteškoće osoba s 
Down sindromom i potaknuti poboljšanje njihovog položaja u 
društvu.



„Nove ovisnosti, 
novi izazovi“

U Osnovnoj školi Voćin, u utorak 
9.4.2024., prof. Siniša Brlas, psiholog iz 
Zavoda za javno zdravstvo Sv. Rok 
Virovitičko podravske županije, održao je 
predavanje za roditelje „Nove ovisnosti: 
rizici za mlade, izazovi za sve“. 
Predavanjem se pokušalo educirati 
roditelje o ozbiljnosti problema 
konzumiranja e-cigareta, energetskih 
napitaka, nikotinskih vrećica i drugih 
sredstava ovisnosti među djecom i 
mladima. Zahvaljujemo profesoru Siniši 
Brlasu na izvrsnom predavanju te se 
veselimo nastavku suradnje.



Sudjelovanje na kvizu 
OŠ Josipa Kozarca

U sklopu obilježavanja dana škole, 
Osnovna škola Josipa Kozarca Slatina 
organizirala je kviz znanja za djelatnike 
obrazovnih ustanova Virovitičko -
podravske županije. Sudjelovalo je 
ukupno 11 ekipa, a ekipa Osnovne škole 
Voćin osvojila je izvrsno drugo mjesto!



Dan Škole i projekt „Istraži Papuk 
srcem”

Ovogodišnje je obilježavanje Dana voćinske škole proteklo u potpuno drugačijem ozračju nego 
proteklih godina. Poduplali smo dječji smijeh, ostvarili velik broj novih prijateljstava, ispunili 
školsku zgradu i Papuk pozitivnom energijom.

Sedmog lipnja počela je realizacija projekta Istraži Papuk srcem u sklopu kojeg je i obilježen 
Dan OŠ Voćin. Ideja o Projektu, rodila se prije mjesec dana u razgovoru entuzijasta voćinske 
škole.

Želja je bila stvoriti projekt koji će svakom godinom rasti, s ciljem  razvijanja empatije, širenja 
prijateljstava, „lovom na više trenutaka bez ekrana“ i uključivanjem  socijalno osjetljive 
skupine, domova za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi koja će, zajedno s učenicima i 
djelatnicima OŠ Voćin, istraživati Papuk na dvodnevnom izletu, čiju će realizaciju omogućiti 
sponzori.

Naši su gosti ove godine bili korisnici SOS dječjeg sela Ladimirevci (37 učenika). 

Planirano je svake godine ugostiti jedan dom za nezbrinutu djecu. U projekt su se uključili TZ 
Vrata Papuka, Hrvatske šume, VPŽ, Općina Voćin, Općina Čačinci, Udruga reda Vitezova 
Ružice grada. Radionice su se održavale od 11:00 do 13:00 sati. Nakon održanih radionica 
naše zajedničko druženje nastavilo se na ručku u prirodi na Đedovici u PP Papuk.



Osmaši 2023./2024. 

8.a- razrednica Martina Vukičević
1. Djordjević Marija

2. Džavić Franjo

3. Jozić Dominik

4. Jozić Luka

5. Marinović Karlo

6. Marinović Manuela

7. Nikolić Agija

8. Palić Anamarija

9. Perić Teo

10. Tašić Mario

11. Tomić Frano

12. Tunić Bruno

13. Vicić Patrik

8.b- razrednica Mirna Strilić

1. Dokić Jelena

2. Đokić Karlo

3. Gegić Antonela

4. Gegić Ivan

5. Hrga Hana

6. Jaković Antonio

7. Palić Pavle

8. Simonović Antonio

9. Tašić Maja

10. Tomić Josip

11. Tošić Anamarija

12. Tunić Kristijan

13. Tunić Marsel

14. Vrkić Denis Max



Zbogom školo do jeseni
U Sportskoj dvorani Srednje škole Marka Marulića Slatina 
održana je svečanost tradicionalne manifestacije 
„Zbogom školo do jeseni“ koju Virovitičko-podravska 
županija organizira već 31 godinu,

A najbolja učenica generacije naše škole je Hana Hrga!
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